



త్రివేణి విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే అరికపూడి గాంధీ అభినందనలు శేరిలింగంపల్లి విశాలభారతి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రకటించిన ఎన్ఎస్సీ ఫలితాలలో మియాపూర్ (త్రివేణి విద్యార్థులు 11 ప్రకటించినవి) మంది 10కి 10 పాయింట్లు సాధించి విజయవంతంగా ప్రాధికారులు 10కి 10 పాయింట్లు సాధించిన విద్యార్థులు బి. శ్రీనివాస్, బి. శ్రీనివాస్, ఓ. పూజ్య, ఆర్ దీక్షిత్, కె. ప్రణవి, కె. ఆర్కాచారి, కె. శ్రీనివాస్, కృతక శ్రీ మహా, కె. శ్రీనివాస్, కె. లీలా సాయి చరణ్, సాయి చరణ్, ఎన్, వెంకట సాయి 3. హిమేంద్ర సాయి, తన్మయ...



కంటన్వెంట్ లో నివేదిత, ముక్కాజగెరిలో రాగిడి లక్ష్యరేడి గెలుపు ఖాయం

■ మాజీ మంత్రి తలసాని విశాలభారతి, కంటన్వెంట్:కంటన్వెంట్ లో నివేదితకు భారీ మొక్కాజగెరిలో మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సాయన్న కూతురు నివేదితకు స్థానిక ప్రజలంతా మద్దతుగా నిలిస్తారని సన్మతిని వ్యక్తం చేశారు. కంటన్వెంట్ లో నివేదితకు ప్రజలు దీవెనలు అందించాలని తలసాని కోరారు. కేసీఆర్, తేజీఆర్ సహకారంతో కంటన్వెంట్ లో సాయన్న ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశారని తలసాని తెలిపారు. డి.ఎస్. ప్రాంతం అయినప్పటికీ అన్ని సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలయ్యాలి చొరవ చూపాలని గుర్తించారు. అందుకే కంటన్వెంట్ ప్రజల గుండెల్లో సాయన్నకు సుస్థిర స్థానం ఉండవచ్చు. సాయన్న బిడ్డ నివేదితను కడుపులోనే చేశారు. కంటన్వెంట్ ప్రజలంతా సాయన్న కుటుంబ సభ్యులైనారని. సాయన్న బిడ్డగా నివేదితకు ప్రజలం...



వచ్చారంలో నివేదిత కంటన్వెంట్ తండ్రి సాయన్నపై కళాకారుడి పాటకు చెమ్మగిల్లిన కండ్లు విశాలభారతి, కంటన్వెంట్:సికింద్రాబాద్ కంటన్వెంట్ నియోజకవర్గం 8వ వార్డు పరిధిలోని ఆర్కాచారిలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత సాయన్న, మాజీ బోర్డు సభ్యులు లోక్ నాథ్ కలిసి ఒక్క ప్రజలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఓ కళాకారుడు పాడిన పాట అందరినీ కంటన్వెంట్ పెట్టింది. దివంగత ఎమ్మెల్యేలు సాయన్న, లా న్యాయన గుర్తుచేస్తూ ఆయన పాడిన పాటకు నివేదిత కంటన్వెంట్ పెట్టుకున్నారు. అనంతరం స్థానిక ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ కు నివేదితకు అండగా ఉంటామని జయజయ ధ్యానాలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత సాయన్న వెన్నంటి ఉంటామని శబదం చేశారు. నివేదితను గెలిపించుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. స్థానిక బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రవికుమార్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ ప్రెస్ట్రన్ వెంకటేశ్వర్లు, సీనియర్ నాయకులు పింజర్ మురళి యాదవ్, జంగాల మురళి యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భానుకిరణ్ కు హైకోర్టులో చుక్కెదురు

● సూరి హత్య కేసులో యావజ్జీవ శిక్ష ● 12 ఏళ్లగా జైల్లో ఉన్న భానుకిరణ్ ● బెయిల్ మంజూరుకై హైకోర్టు కోరారు విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: విధించింది. నాంపల్లి కోర్టు విధించిన జీవితకాలం సవార్ల చేస్తూ భానుకిరణ్ తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. అయితే, తెలంగాణ హైకోర్టు సైతం నాంపల్లి కోర్టు జీవితకాలం విధించడాన్ని సమర్థిస్తూ ఉత్తర్వులు వెలువరించింది. 2011లో మర్రుచెరువు సూరి హత్య కేసులో ప్రధాన నిందితుడైన భానుకిరణ్ యావజ్జీవ శిక్ష విధించారు. 2018 డిసెంబరులో కింది కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు వెలువరించింది. దీనిపై భాను హైకోర్టులో అప్పీలు దాఖలు చేశారు. అప్పీలుపై విచారణ లో జూర్యం జరుగుతుండటంతో 12 ఏళ్లగా జైల్లో మగ్గుతున్నానని, బెయిల్ మంజూరు చేయాలంటూ భాను హైకోర్టును కోరారు. సూరిని తాను హత్య చేయలేదని, తెలంగాణ హైకోర్టు కీలక తీర్పును వెలువరించింది. నాంపల్లి కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును సమర్థిస్తూ హైకోర్టు ఆడిశాలను జారీ చేసింది. మర్రుచెరువు సూరి హత్య కేసులో భానుకిరణ్ ప్రధాన నిందితుడిగా ఉన్నాడు. 2011 జనవరి 4వ తేదీన సూరిని హైదరాబాద్ లోని సనత్ నగర్ నవోదయ కాలనీలో సూరిని, భానుకిరణ్ కాల్చి చంపాడు. ఈ కేసు విచారించిన నాంపల్లి కోర్టు 2018 డిసెంబరులో భానుకిరణ్ కు జీవితకాలం విధించింది.

టీఎన్టీఎస్ కి ప్రభుత్వంపై పూర్తి నమ్మకం ఉంది

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: జిల్లాలో పనిచేస్తున్న వివిధ శాఖ ఉద్యోగులు నాంపల్లి గృహశాఖ కార్యాలయంలో టీఎన్టీఎస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎన్.ఎం. హుస్సేన్ సారథిగా కలిసి సమాచార పది నెలలుగా పెండ్లింగ్ ఉన్న జి.వి.ఎస్ బకాయలు, మెడికల్ రియాలిటీ ఇన్ బకాయలు మరియు నెరెండర్ లిమ్ ఎన్నామ్మిల్ విడుదల చేయటం లేదని తెలిపారు. మే, జూన్ మాసంలో పిల్లల పుస్తకాలు, స్కూల్ డ్రెస్సులు, కాలేజీ అడ్మిషన్లకు మరియు ఇతర అత్యవసర పనులకు డబ్బు అవసరమైనందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే విడుదల చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. టీఎన్టీఎస్ యూనియన్ కి ప్రభుత్వంపై పూర్తి నమ్మకం ఉందని, ఉద్యోగులు ఆర్డెర్ల చెందవలసిన అవసరం లేదని, సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించబడతాయని తెలిపారు.



బీఆర్ఎస్, బీజేపీని ఏడు కండల లోతులో పాతేడ్డాం

● కుట్రలు ఒకరిని, మత విద్వేషాలు మరొకరిని ● దమ్మాయి గూడెం ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో రాష్ట్ర రెవెన్యూ మంత్రి పాంగులేటి ● రఘురాం రెడ్డితో కలిసి ప్రచారం విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: ఈ కోర్ సభ ఎన్నికలో బీ ఆర్ఎస్, బీజేపీలను ఏడు కండల లోతులో పాతిపెదదామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. దమ్మాయి గూడెం లో గురువారం కాంగ్రెస్ పై కే నీఆర్ విమర్శలు చేస్తున్నాడని తెలుపారు. ప్రాజెక్టుల పేరుతో ఖజానా అంతా తన ఇంట్లోకి పంపుతున్నాడని ఆరోపించారు. నాగార్జున సాగర్ నీటిని ప్రకృతి రాష్ట్రానికి తరలించి రైతుల పంటలు ఎండలా చేశారని అన్నారు. బస్సు యాత్ర పేరిట కర్ర పట్టుకొని తిరుగుతూ... కళ్లబొట్టి హుటలు చెబుతున్నాడని అన్నారు. మిషన్ భగదత్ పథకం లో భారీ అవినీతికి పాల్పడ్డాడని అని తెలిపారు. అప్పుడు యూనిట్ విద్యుత్ ను పక్కా రాష్ట్రాల నుంచి రూ. 20కు పైనే పెట్టి కొని...సాయి దొంగళుని అని, తమ సర్కారు రూ. 3.50 కే కొంటోంది అని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు చొరవ చూపుతున్నారని, ఏ పట్టె లో కూడా మంచినీటి సమస్య రానియ్యమని మంత్రి పాంగులేటి అన్నారు. బీజేపీతో దోస్తీ కలిగిన బీఆర్ఎస్.. కేంద్ర ప్రభుత్వం బయ్యారం ఉక్కు పరిశ్రమను విస్మరించింది అని, అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కేసీఆర్ అత్తిడి తేలేదని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రశ్నిస్తే జైలుకి పోతాడనే భయం ఆయనలో ఉంది అని అన్నారు. పగలేమో విమర్శలు, రాత్రి కేమో బీ జేపీ తో పంతులు చేస్తుంటారు అని ఆరోపించారు. ఖమ్మం సభలో నామాను గెలిపిస్తే కేంద్రంలో మంత్రిని పేదొంగిలిస్తే బీఆర్ఎస్ అన్నారు. తద్వారా వారి రహస్య స్నేహం బట్టబయలు అయిందని చెప్పారు. అధికారంలోకి వస్తే బయటపడమంటూ ముఖ్యమంత్రిని తిడుతారు. ముఖ్యమంత్రిని బీ జేపీ బిల్లులు రాజకీయాలలో చేసినారని, మత విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతోంది అని తెలిపారు. ప్రజా సేవ కోసం పోటీ చేసిన రఘురాం రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. రఘురాం రెడ్డి ఈ ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలిపించాలని, బీజేపీకు చెందిన ముగ్గురు మంత్రులు భజ్జీ, తుమ్మల,

కేసీఆర్ పంథానే రేవంత్ రెడ్డి కొనసాగిస్తున్నారు

● సిలిసిల్ల కేంద్రంగా ఫోన్ ట్యాపింగ్ ● బయటకు రావడంతో కఠినంగా మంత్రితో ఒప్పందం ● నేను, రేవంత్, హరీశ్ కూడా బాధితుడే ● ఈ కేసును సీబిఐ, ఎన్ఐఐ కు అప్పగించాలి: బండి సంజయ్ విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: బీఆర్ఎస్ పంథాలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ జరిగింది తెలిసిందేనని, అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కూడా ఫోన్ ట్యాపింగ్ జరుగుతోందని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొద్దో అధికారులు, రాజకీయ నేతల ట్యాపింగ్ బాధ తప్పిందని భావించినా, ఇప్పుడు మళ్లీ ఫేస్ బుక్, సిగ్గుల యాప్ ల ద్వారా మాట్లాడుకునే దుస్థితి వచ్చిందని ఆయన సంకలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. నాంపల్లి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో గురువారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గతంలో కేసీఆర్ పంథానే రేవంత్ రెడ్డి కొనసాగిస్తున్నారని విమర్శలు చేశారు. తాను ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతున్న ప్రతి సందర్భంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కు ముఖ్య తనపై ఎదురుదాడి చేస్తున్నారని విమర్శలు చేశారు. దీనికి పైదొండు గురువారం కాంగ్రెస్ కేసున్నారని, గతంలో డ్రగ్స్, మియాపూర్ భూములు, టీఎన్టీఎస్ విడుదల చేసిన మూసీవేసే కుట్ర జరుగుతోందని ఆయన విమర్శలు చేశారు. బీజేపీలను రెండూ కలిసి వీటిని అంతం చేస్తామని అన్నారు. మిమ్మల్ని బయటకు రావడంతో కేసీఆర్ కుటుంబం కఠినంగా లోని ఓ మంత్రితో లీకేజీ ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారని తెలుపారు. కేసీఆర్ ఆడిశాల మేరకే ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేశామని నిందితుడు రాధాకిషన్ రావు పోలీసుల విచారణలో వెల్లడయ్యారని, అయినా కేసీఆర్ పై చర్యలు మాట్లాడుతున్న బీ ఆర్ఎస్, బీజేపీలను సమర్థిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే పాదాల్లో నుంచి ధర్మాచారం కేసీఆర్ లా క్యాచునే కోవంతు తనను టార్గెట్ చేశారన్నారు. తమ కుటుంబ సభ్యులు, సిబ్బంది ఫోన్లు ట్యాపింగ్ చేస్తున్నారని ఒక అధికారి తన వద్దకు వచ్చి చెప్పారని, తాను వాడి సీమ్ కార్డు దూప్ సీమ్ తీసుకుని తమ ఫోన్లు ట్యాప్ చేశారన్నారు. తమ ఇంటి వద్ద ఉన్న క్యాబినెట్ లో ఒక సీమ్ వల్ల, గుడి సీమ్ వల్ల వాచానాలను ఉంచి ట్యాప్ చేశారని బండి ఆరోపించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు నుంచే రాధాకిషన్ రావు ప్రభాకర్ రావు కఠినంగా లో మతం చేసిన ఫోన్లు ట్యాప్ చేశారని బండి సంజయ్ తెలిపారు. రాధాకిషన్ రావు ప్రతిమ హోటల్ లోని 314 రూం ఉంటూ (బిల్లులు చెల్లించకుండా) ఫోన్ ట్యాప్ చేశారన్నారు. తనతో పాటు పెద్దపల్లి, రామగండం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ఫోన్లు ట్యాప్ చేయడంతో వారి డబ్బులు పట్టుకున్నారని బండి తెలిపారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ అనుకుంటున్న ప్రభాకర్ రావు తన విద్యుత్ కు అల్లం రావు ద్వారా ఈ తరంగంతా నడిపారని బండి వ్యాఖ్యానించారు. అల్లం రావు ద్వారానే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అధిక లావాదేవీలు నడిపిస్తున్నారని బండి ఆరోపణలు చేశారు. కఠినంగా లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రావు ద్వారా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కఠినంగా లో పార్లమెంట్ కారకుడు ప్రభాకర్ రావువేసిన అయన పేర్లున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నుంచే కాంగ్రెస్ రావును ప్రభాకర్ రావు తెరపైకి తీసుకొచ్చారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ రావు ద్వారా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కఠినంగా లో పార్లమెంట్ లో నియోజకవర్గ పరిధిలో పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకు కోట్ల నగదు అందజేసారని సంజయ్ తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చూసే కాంగ్రెస్ నేతలకు కూడా కోట్ల రూపాయలు ముట్టజిస్తున్నారన్నారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ ప్రధాన నిందితుడు ప్రభాకర్ రావు అమెరికాలోనే అల్లం రావు కూతురు ఇంట్లో ఉంటున్నారని బండి వివరించారు.

మోడీతో రిజర్వేషన్లకు ముప్పు

- బీజేపీ పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- మోదీ, అమితోషా, పదేళ్లలో రాష్ట్రానికి ఏమిచ్చారు
- కాంగ్రెస్ గెలుపునకు ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా ఉండాలి
- మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి



విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: మోడీతో రిజర్వేషన్లకు ముప్పు ఏర్పడుతుందని నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఓ.కె.కొంగే విద్వేషాలు రెచ్చగొడుతున్న ఆ పార్టీ పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఇవాళ నల్గొండ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘువీర రెడ్డికి మద్దతుగా సూర్యాపేట జిల్లా మోతలో జరిగిన ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశానికి ఆయన హాజరయ్యారు. రేవంత్ రెడ్డి తేజోవంతో టీఎం.ఎం.ఎం.కె.ఎస్.ఎ. జిల్లా తామిందం రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిపరుస్తోందని పండితులు అభిప్రాయపడ్డారని తెలుపారు. ఓ.కె.కొంగే రాష్ట్రానికి వస్తున్న మోడీ, అమితోషా, పదేళ్లలో తెలంగాణకు ఏమిచ్చారని చెప్పాలని ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ఒక్క ఎంపీ స్థానం కూడా రావడం కష్టమని అన్నారు. కోడలా అభివృద్ధిలో మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి చేసిన విమర్శలు. తన కంటే గొప్పగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘువీర రెడ్డి పాదాల్లో ప్రజల తరఫున పోరాడుతారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ గెలుపునకు ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా పనిచేయాలి పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు.





ఈమె వయసు పెరుగుతుందా? తగ్గుతుందా?

ఇష్టం సినిమాతో 2001 లో తెలుగు సినీ ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ శ్రీయా సరన్. ఈ అమ్మడు ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టి 23 ఏళ్లు అవుతున్నా కూడా ఇంకా కూడా ఏదో ఒక భావలో సినిమాలు చేస్తూనే ఉంది. ఆ మధ్య తెలుగు లో కూడా వరుసగా సినిమాలు చేసింది. సాధారణంగా హీరోయిన్ల వయసు పెరుగుతున్న కొద్దీ అందం తగ్గి కొందరు కనిపించకుండా కనుమరుగు అవుతారు. కానీ ముద్దుగుమ్మ శ్రీయా సరన్ మాత్రం నాలుగు పదుల వయసు దాటినా కూడా ఇంకా మునుపటి కంటే ఎక్కువ ఉత్సాహంతో అందాల అరబోత చేస్తూ సోషల్ మీడియాలో కొత్త వారికి ఢిల్లుగా పోటీగా నిలుస్తోంది. ఆకట్టుకునే అందంతో పాటు శ్రీయా సరన్ మంచి ఫిజిక్ ఆమె అందంను మరింతగా పెంచుతుంది అనడంలో సందేహం లేదు. తాజాగా ఫోటోలు కోల్పోవడం ఎక్కిన శ్రీయా ని చూస్తే ఆ విషయం నిజమే అనిపించకుండా ఉండదు. నాలుగు పదుల వయసులో ఇంతటి అందం ఎలా సాధ్యం అని అంతా ముక్కు నవలెసుకుంటున్నారు. నన్నని నడుము అందం చూస్తూ క్రీవేజ్ షో తో మతి పోగొడుతున్న శ్రీయా సరన్ అందాల అరబోత ఫోటోలు ప్రస్తుతం నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. ఆకట్టుకునే అందం తో పాటు ఫోటోకు తగ్గట్టుగా, కాస్ట్యూమ్స్ కి తగ్గట్టుగా అందంగా ఫోటోలకు ఫోజ్ ఇవ్వడంలో శ్రీయా సరన్ ముందు ఉంటుంది. అందుకే ఈ అమ్మడి జోరుకు నెటిజన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. గత ఏడాది రెండు మూడు సినిమాలలో వచ్చిన శ్రీయా ఈ ఏడాది ఒక టీవీ షోలో ప్రేక్షకులకు విన్నోదాని పంచబోతుంది. మరో వైపు ఈ అమ్మడిని వెతుక్కుంటూ వెళ్లి సీరీస్ లు కూడా వస్తున్నాయట. ముందు ముందు మరింత బిజీ అవుతుంది కోసం ఇలాంటి అందాల అరబోత ఫోటోలు శ్రీయా వేరే చేస్తుంది అనేది కొందరి అభిప్రాయం.

'హరి హర వీర మల్లు' టీజర్ విడుదల

భారతదేశంలో అత్యంత ప్రజాదరణ కలిగిన కథనాలులలో పవన్ కళ్యాణ్ ఒకరు. ఆయన నటించిన సినిమా వస్తుండంటే తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఉండే సందేహం లేదు. పవన్ కళ్యాణ్ చిత్రానికి సంబంధించిన చిన్న వార్త కూడా సందేహం లేకుండా కలవస్తుంది. అలాంటి పవన్ కళ్యాణ్ తన తిరిగి మొదటిసారిగా 'హరి హర వీర మల్లు' అనే పాత సినిమాను రీమేక్ చేసి సినీమేట్రాలో పట్టిస్తున్నాడు. మేగా సూర్య ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై ప్రముఖ నిర్మాత పి.వి.ఎం. రత్నం అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. 17వ శతాబ్దంలో పేదల పక్షాధిపతి పోరాడిన ఒక యోధుడి కథగా రూపొందిన ఈ యాక్షన్ అద్భుతం చిత్రం కోసం, నిర్మాతలు ప్రత్యేకంగా చార్లెస్, ఎర్రకోట మరియు మచిలీపట్నం ఓడదేవు వంటి భారీ సెటిలను అంతర్జాతీయ స్థాయి నిర్మాణ విలువలతో అక్కడ రాజీ పడకుండా నిర్మించారు. వీరమల్లుగా వెండితెరపై పవన్ కళ్యాణ్ సాహసాలను చూడటం కోసం అభిమానులు, సినీ ప్రేమికులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. వారి ఎదురుచూపులు ఫలించాయి. తాజాగా నిర్మాతలు ఓ టీవీ కలుపు చెప్పారు. ఈ చిత్రం రెండు భాగాలుగా రానుంది ప్రకటిస్తూ, మొదటి భాగం నుండి టీజర్ ను విడుదల చేశారు. మొదటి భాగం "హరి హర వీర మల్లు పార్ట్-1: స్వాగతం పాపం" పేరుతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. "దర్శం కోసం యుద్ధం" అనేది ఉపశీర్షిక. వీర, అగ్రాణిని పర్యాయం అందగా నిలబడే వీరుడిలా పవన్ కళ్యాణ్ కనిపిస్తుంది. మొదటి చిత్రాన్ని ప్రముఖ సాంఘిక సేవకుడిగా పాత డియోల్ కనిపిస్తున్నాడు. ఆవశ్యం పరంగా అగ్రాణి ఆయా పాత్రలకు పని తెచ్చారు టీజర్ తోనే అర్థమవుతోంది. టీజర్ లో రోమాలు నిక్కబొడుమకునేలా చేసిన అంశాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. చట్టవిరుద్ధంగా ఇనా, న్యాయం కోసం పేదల పక్షాధిపతి అయ్యాడని పాతాళం సూర్యుని కలిగిస్తోంది. దర్శకుడు శ్రీధర్ జాగ్రత్తగా టీజర్ తో "కంచె", "గౌతమిపుత్ర శాతకర్ణి", "మణిశర్మ" వంటి చరిత్రలోని విజయవంతమైన చిత్రాలను అందించారు. అగ్రాణివేతనదారులకు వ్యతిరేకంగా, తమ వేతన స్వాతంత్ర్యం కోసం విరోధంగా పోరాడిన యోధులను ఆయా చిత్రాలలో చూపించారు. "హరి హర వీర మల్లు" కూడా అలాంటి యోధుడి కథ. అతడు సంపన్నులు, కులాల పాలకుల నుండి దోచుకొని... పేద ప్రజలకు న్యాయం చేయడానికి సహాయం చేశాడు. అందుకే అతను పేదల పాలకుల దేవుడయ్యాడు. టీజర్ విడుదల సందర్భంగా, నిర్మాతలు ఒక కీలక ప్రకటన చేశారు. "ఎనక్క 20 ఉనక్క 18", "నీ మనసు నాకు తెలుసు", "ఆక్సిజన్" వంటి చిత్రాలకు దర్శకత్వం వహించిన మరియు "సెట్టాకార్గి", "పదయ్యప్ప" వంటి కల్లే బ్లాక్ బస్టర్లకు రచయితగా పనిచేసిన రచయిత-దర్శకుడు జ్యోతి కృష్ణ. "హరి హర వీర మల్లు" చిత్రం యొక్క మిగిలిన ఫోటోలను, పోస్టర్ ప్రొడక్షన్ పనులను శ్రీధర్ జాగ్రత్తగా పర్యవేక్షణలో పూర్తి చేయబోతున్నాడు.

'బాక్' కంటెంట్ ఆడియన్స్ కు విజువల్ వండర్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇస్తుంది : హీరో, డైరెక్టర్ సుందర్ సి



అత్యంత విజయవంతమైన హీరో కామెడీ సీరీస్ 'అరణ్య' సుందర్ సి, తమన్నా భారతీయా, రాశి ఖన్నా నటించిన 'అరణ్య 4' థియేటర్ విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. తెలుగులో బాక్ అనే టైటిల్ తో వస్తున్న ఈ చిత్రానికి సుందర్ సి దర్శకత్వం వహించారు. ఖుష్బు సుందర్, ACS అరుణ్ కుమార్లు Avni Cinemas P Ltd సంస్థలోనిర్మించారు. ఇప్పటికే విడుదలై ఈ సినిమా ప్రమాదవల్ల కంటెంట్ హ్యూజ్ బజ్ క్రియేట్ చేశాయి. విషయం సురేష్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఎల్ ఎల్ పి ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు రాష్ట్రాల్లో విడుదల చేయనుంది. మే 3న ఈ సినిమా గ్రాండ్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో హీరో, దర్శకుడు సుందర్ సి విలేజ్ కుల సమావేశంలో చిత్ర విశేషాలని పంచుకున్నారు. అరణ్య సీరీస్ లో నాలుగో చిత్రమిది. మొదటి మూడు సినిమాలు తెలుగు, తమిళ లో చాలా పెద్ద విజయాన్ని సాధించాయి. 'బాక్' విషయానికి వస్తే ఈ కథ కోసం రీసెర్చ్ చేసే క్రమంలో చరిత్రలో ముడిపడిన ఓ అశ్రుకర్మమైన సంఘటన గురించి తెలిసింది. అన్నామీ జానపదంలో బాక్ అనే ఘోస్ట్ ఘండేదని అక్కడి ప్రజల నమ్మకం. ప్రేక్షకులని డ్రీల్, సర్ ప్రైజ్ చేసే సినిమా ఇది. అరణ్య సీరీస్ లో వచ్చిన సినిమాలన్నీ వ్యక్తిగత పగ, ప్రతికారం కేంద్ర బిందువుగా వుంటాయి. అరణ్య 4 ఇందుకు భిన్నంగా వుంటుంది. ఒక ఎక్స్ ట్రావల్ ఎలిమెంట్ కథలో భాగం అవుతుంది. అది చాలా కొత్తగా వుంటుంది. విజువల్, మ్యూజిక్, లోకేషన్స్ అన్నీ డిఫరెంట్ గా వుంటాయి. అరణ్య సీరీస్ లో వచ్చే అన్ని సినిమాల్లో స్త్రీ పాత్రలు బలంగా వుంటాయి. గత చిత్రాలలో త్రిష, హన్సిక ప్రధాన పాత్రల్లో కనిపించారు. ఈ సినిమాకి వస్తే అద్భుతమైన పెర్ఫార్మెన్స్ కావాలి. ఎమోషన్స్ ని చక్కగా పలికించాలి. ఈ పాత్రల కోసం

తమన్నా, రాశిఖన్నాలు యాప్ట్ ఛాయిస్. ఇందులో కొత్త తమన్నాని చూస్తారు. రాశిఖన్నా పాత్ర కూడా అదిరిపోతుంది. వారి నటన చూసి చాలా సర్ ప్రైజ్ అయ్యారు. ఈ సినిమా సీజీ ఛాలెంజ్ గా అనిపించింది. ఏడాదిన్నర పాటు సీజీ పర్ఫ్ చేశాం. క్రైమాక్స్ ఫూటింగ్ చాలా సవాల్ గా అనిపించింది. అది మీరు తెరపైనే చూడాలి. ఇందులో సీజీ పర్ఫ్ విజువల్ వండర్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇస్తుంది. ఈ సినిమాని హిందీలో కూడా విడుదల చేసే సన్నాహాలు చేస్తున్నాం. మూడు వారాల తర్వాత హిందీ విడుదలకు ప్లాన్ చేస్తున్నాం. దర్శకుడన్నప్పుడు బోలెడు భాద్యతలు వుంటాయి. నటుడికి కూడా చాలా బాధ్యతలు. నటుడిగా దర్శకుడిగా కొనసాగడం కష్టమైనవే. అయితే నాకున్న ఇష్టం, నా లీం సపోర్ట్, ప్రేక్షకుల ఆదరణతో రెండింటి చేస్తున్నా. కానీ మొదటి పాపం మాత్రం దర్శకత్వమే.



ఫీల్ గుడ్ ఎంటర్టైన్ 'కౌసల్య తనయ రాఘవ'

ఫీల్ గుడ్, వింటేజ్ విలేజ్ లో స్థానిక అమ్మదా ఆదరణ ఉంటుంది. అలాంటి ఓ మంచి గ్రామీణ ప్రేమ కథా చిత్రంగా రాజేష్ కొంచాడా, శ్రావణ్ శెట్టి హీరో హీరోయిన్ల గా నటించిన 'కౌసల్య తనయ రాఘవ' అనే మూవీ రాబోతోంది. ఏలర్ మూవీ మేకర్ బ్యానర్ పై కుటుంబమంతా కలిసి చూసే మంచి ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ త్రాగడం ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. ఒక మనిషికి మనిషి ఇచ్చే విలువలు మీద, ఒక మనసుకి ఇంకొక మనసు మీద ఉండే నిజమైన ప్రేమ మీద 1980 వ సంవత్సరం నేపథ్యంలో జరిగే ఓ అందమైన కుటుంబ ప్రేమ కథ ఈ 'కౌసల్య తనయ రాఘవ'. అదపా రత్నాకర్ నిర్మిస్తున్న ఈ మామిడి స్టూడు పటాన్ కి కథ, కథనం, దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన పాటలను మ్యూజింగ్ మ్యూజిక్ యూట్యూబ్ ఛానల్ లో బిజీ చేయగా మంచి స్పందన వచ్చింది. ఈ కౌసల్య తనయ రాఘవ ఫూటింగ్ అంతా పాలకొండ పంపర స్టూడియోస్ పూర్తిచేసుకుని పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో చివరి దశలో ఉంది. మరొకటి జోజులో ఈ సినిమాకి సంబంధించి రిలీజ్ డేట్ మేకర్లు ప్రకటించనున్నారు.



14వ దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే ఉత్తమ నటి అవార్డు అందుకున్న కామాక్షి భాస్కర్

ప్రతిష్టాత్మకంగా న్యూ ఢిల్లీలో జరిగిన 14వ దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే ఫెస్టివల్ 2024లో ఉత్తమ నటి అవార్డును సొంతం చేసుకోవటంపై హీరోయిన్ డా. కామాక్షి భాస్కర్ సంతోషంగా ఉన్నారు. గత ఏడాది విడుదలై ఘన విజయం సాధించిన 'మా ఊరి పొలిమేర 2' లో లక్ష్మి అనే పాత్రలో ఆమె చూపించిన ఇన్ టెన్సివ్ నటనకుగానూ ఆమెకు ఈ గుర్తింపు దక్కింది. ఈ సందర్భంగా కామాక్షి భాస్కర్ ఇంతటి విజయాన్ని అందించిన తెలుగు సినీ ప్రేక్షకులకు, అవకాశం ఇచ్చిన చిత్ర యూనిట్ కు ధన్యవాదాలను తెలియజేశారు. అలాగే అనేక విశ్వనాథ్ తెరకెక్కించిన ఈ సినిమా ఈ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో ఎంపిక కావటం విశేషం. "మా ఊరి పొలిమేర 2" సినిమాలో నటనకుగానూ నాకు ఉత్తమ నటిగా అవార్డు రావటం నాకు డ్రిమ్ గా అనిపించింది. ఈ అవార్డుకు నన్ను ఎంపిక చేసిన జ్యూరీకి ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు. ఈ అవార్డు నటిగా నా బాధ్యతను మరింతగా పెంచింది. ఈ సందర్భంగా సమచోర థియేటర్ లో నాకు నటనను నేర్పించిన నా గురువు గారు రత్న శేఖర్ గారికి, నీజర్ కలిగిరికి ధన్యవాదాలు తెలియజేసుకుంటున్నాను. నాపై ఇంత ప్రేమభివక్షణలు చూపించిన ప్రేక్షకులకు థాంక్స్. నాకు సపోర్ట్ చేసి, ఈ అవార్డు రావటానికి కారణమైన ప్రజల ఓక్కరికీ దీన్ని అంకితమిస్తున్నాను" అని పేర్కొన్నారా కామాక్షి భాస్కర్. "మా ఊరి పొలిమేర 2" చిత్రం బాకాఫీన్ దగ్గర మంచి వసూళ్లను సాధించటమే కాకుండా ప్రేక్షకుల, విమర్శకుల నుంచి ప్రశంసలను అందుకుంది. అందుకనే ఈ ప్రతిష్టాత్మక అవార్డు నా మనసులో ప్రత్యేకంగా నిలిచిపోతుంది" అని పేర్కొంది కామాక్షి భాస్కర్.

ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా చూడాలన్న సినిమా



కామెడీ కింగ్ అల్లరి నరేష్ బెట్ అండ్ బెట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ 'ఆ ఒక్కటి అదక్క' తో రాబోతున్నారు. మల్లె అంక దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్న ఈ చిత్రాన్ని చలక ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై రాజేష్ చలక నిర్మిస్తున్నారు. ఫలియా అబ్బూ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఫోర్ రైటర్ అబ్బూ రవి చిత్రానికి డైలాగ్స్ అందించారు. అల్లరి నరేష్ చాలా కాలం తర్వాత చేస్తున్న కామెడీ ఎంటర్ టైన్ కావడంతో ఈ సినిమా ప్రత్యేక ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ సినిమా టీజర్, లైవ్ షూట్ బజ్ క్రియేట్ చేశాయి. మే 3న ఈ సినిమా గ్రాండ్ గా విడుదల కానున్న నేపథ్యంలో చిత్ర యూనిట్ ప్రెస్ లో రిలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించింది. హీరో అడివి శేష్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఈ వేడుక చాలా గ్రాండ్ గా జరిగింది. ప్రెస్ లో ఈవెంట్ హీరో అల్లరి నరేష్ మాట్లాడుతూ... అందరినీ సమస్యారం. నేను ఈ స్టేజ్ లో, ఇన్ని సంవత్సరాలు పరిశ్రమలో ఉన్నానంటే కారణం మా నాన్నగారు. ఆయన పుణ్యార్థి రోజులు వాణి సినీమాలా చేసి, పాట్లు ఇచ్చి, నన్ను నర్త్యం పురి యాక్టర్ ని చేశారు. ఆయన లోనవుతున్న కాలం లైట్ లో ఇచ్చి ఈ సినిమాతో బైట్ చేస్తున్నాను. ఇది బరువుగా, భాష్యంగా ఫీల్ అవుతున్నాను. తప్పకుండా ఆ మంచి పేరును కాపాడతానని మాట్లాడుతున్నాను. ఈ వేడుకు వచ్చిన శేష్ గారికి, రవిగారికి, విజయ్ కవచేడల, విజయ్ బిస్ మి దేవాకట్టా గారికి పేరుమీదా ధన్యవాదాలు. దర్శకుడిగా మల్లె అంకకు ఇది మొదటి సినిమా. చాలా కాలంగా దర్శకుడు కావాలనే కలగని, ఎంతో హార్డ్ వర్క్ చేసి ఈ సినిమా చేశారు. చాలా మంది కొత్త దర్శకులతో పని చేశాను. దాదాపు 32 మంది కొత్త దర్శకులని పరిచయం చేశాను. 31 మంది రిలీజ్ కి ముందు టెన్షన్ పడ్డాను. ఒక్క మల్లె గారు మాత్రం చాలా కూల్ గా నవ్వుతూ వున్నారు (నవ్వుతూ). అసలు టెన్షన్ అనే మాటే ఆయన డిక్షనరీలో లేదు. నిజంగా అది రైట్ గిఫ్ట్. ఈ సినిమాతో పరిశ్రమలో రాజీవ్ గారు లాంటి మంచి నిర్మాత పరిచయం అవుతున్నారు. ఇలాంటి నిర్మాతలు పరిశ్రమకు చాలా అవసరం. ఈ సినిమా పెద్ద విజయం సాధించి, ఆయన మరో పది చిత్రాలు నిర్మించి, మరో పదిమంది పని ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నాను. గోపిసుందర్ గారు నాలుగు బ్యూటీఫుల్ సాంగ్స్ ఇచ్చారు. అబ్బూ రవి గారు, చోటా ప్రసాద్ గారు చాలా పుష్కలమైన సినీమాల నుంచి ఒక ఫ్యామిలీలా వర్క్ చేస్తున్నాం. ఈ సినిమాలో సాంగ్స్ చేసిన భాను మాస్టర్, రాజుమందం మాస్టర్, విజయ్ బిస్ మాస్టర్, రఘు మాస్టర్ అందరికీ థాంక్స్. భాస్కర్ బ్రట్ల, రామజోగయ్యశాస్త్రి గారికి ధన్యవాదాలు. ఫాలియా వర్క్ చేయడం చాలా ఆనందంగా అనిపించింది. తనలో పెక్కులే కామెడీ టైమింగ్ వుంది. అది చాలా తక్కువ మందిలో వుంటుంది. ఈ సినిమా పెద్ద విజయం సాధించి మా జోడి మరో రెండు మూడు సినిమాలకు కొనసాగాలని కోరుకుంటున్నాను. ఈ సినిమా ఆర్గానిక్ కామెడీ. ఇందులో పెళ్లమేతో జరుగుతున్న మోసాలని అందరికీ తెలియజేయాలనే మంచి ఉద్దేశంతో ఈ సినిమా చేయడం జరిగింది. మన ధియోరీ, రండి అందరూ సరదాగా నవ్వుకోండి. అందరికీ ధన్యవాదాలు" తెలిపారు.